



Житель республики подозревается в даче взятки



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По данным следствия, 14 ноября 2019 года примерно в 21 час 30 минут подозреваемый, находясь на улице К. Кулиева города Магас, в ходе производства оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», имея умысел на дачу взятки должностному лицу, лично передал сотруднику полиции в качестве взятки денежные средства в сумме 185 тысяч рублей, за совершение заведомо незаконных действий, связанных с последующим покровительством со стороны указанного должностного лица при осуществлении им служебной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1410757>